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Kjære bokvenn!

Denne gang presenteres 65 norske førsteutgaver samt 5 titler relatert til Oslo med omegn. Rekken inneholder 
noen dedikasjoner, over snittet velholdte eksemplarer og sjeldne titler i foreliggende utførelse. 

God lesning!

Bibliofil hilsen

Fredrik Delås

Antikvariat Bryggen
Bryggenveien 42 - Bryggen Vestre - 1747 Skjeberg - Telefon 930 22 712

E-post: post@antikvariat-bryggen.no

www.antikvariat-bryggen.no
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AB Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

www.antikvariat-bryggen.no

- INGVAR AMBJØRNSEN - 

1. Den siste revejakta. 
Oslo: Forfatterforlaget, 1983.  Originalt omslag. 
Svake lesestriper på rygg. Fuktplett i øvre snitt.              	
	    				        
						      3 000,-

En etterspurt tittel.
HILSEN fra Ambjørnsen på omslagets verso: 

27.10.96. Hjemme hos Terje, en sen natt. Her finner 
jeg mitt barn av 1983 - i Odds favn. Det er godt. Det 
er der mitt barn skal være. (Og tusen ganger takk for 
Sigurd!) Ingvar.
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AB Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

www.antikvariat-bryggen.no

- INGVAR AMBJØRNSEN - 

2. Utsikt til paradiset. 
Oslo: Cappelen, 1993.  Forlagsbind med vareomslag. Forlagsfriskt eksemplar!             		     			 
	     													             1 500,-

SAMTIDIG HILSEN til Per Otto Løvstad fra Ambjørnsen på tittelblad 

Den første av de fire Elling-bøkene.
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AB Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

www.antikvariat-bryggen.no

- INGVAR AMBJØRNSEN - 

3. Utsikt til paradiset. 
Oslo: Cappelen, 1995.  Forlagsbind med vareomslag. Forlagsfriskt eksemplar!             		     			 
	     													             1 500,-

SAMTIDIG HILSEN fra Ingvar og Elling (!) på friblad. 

Den andre av de fire Elling-bøkene.
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Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

www.antikvariat-bryggen.no

- OLAV DUUN - 

4. Hilderøya
Kristiania: Olaf Norlis Forlag, 1912. Originalt omslag. Usprettet!
Ryggstripe mørknet og med svak plett (7x12mm). Navntrekk på smusstittelblad.         		  	 1 000,-

		  	

AB
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AB Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

www.antikvariat-bryggen.no

- JOHAN FALKBERGET - 

Velholdte førsteutgaver.
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www.antikvariat-bryggen.no

5. Samleutgave i forlagsbind.
Inneholder: Vargfjeldet 2. opplag 1910	+ Fimbulvinter 2. opplag 1911. + Barkebrødstider, førsteutgave 1919. 			 
Forlagsbind. Svak fargeavskrapning ved kapitéler. Svakt støtte hjørne. Fast bind med plettfri materie.                750,-

6. Brændoffer. Kristiania: Aschehoug, 1917. Blått forlagsbind. 
Navnestempel på tittelblad. For øvrig meget velholdt.	             						         450,-

7. Det høie fjeld. Oslo: Aschehoug, 1928. Blått forlagsbind. Et sprakende eksemplar!               		     400,-

8. Christianus Sextus. I hammerens tegn. Oslo: Aschehoug, 1931. Grønt forlagsbind. 
Ex libris på forsats. For øvrig velholdt.             						         		     300,-

9. I vakttårnet. Oslo: Aschehoug, 1936. Blått forlagsbind. Meget velholdt.   				       	    350,-

10. I vakttårnet. Oslo: Aschehoug, 1936. Grønt forlagsbind. 
Navntrekk på forsatsblad. For øvrig meget velholdt.       						         	    300,-
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www.antikvariat-bryggen.no

11. I vakttårnet. Oslo: Aschehoug, 1936. Originalt omslag. Svake lesestriper på rygg.  				       	
   Lite papirtap i øvre kant av ryggstripe. For øvrig et godt og delvis usprettet eksemplar. 		                250,-

12. I lyset fra min bergmannslampe. Oslo: Aschehoug, 1948. Forlagsbind med vareomslag. 
Omslagets ryggstripe svakt mørknet og med minirift øverst på ryggstripe.  				       	    800,-
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AB Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

www.antikvariat-bryggen.no

- MIKKJEL FØNHUS - 

Førsteutgaver i vareomslag.
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www.antikvariat-bryggen.no

13. Elge-Knut. Fortellinger fra Skogsbygda. Oslo: Aschehoug, 1942. Forlagets strieryggbind med vareomslag.
Vareomslaget med et par mindre rifter i ytterkant og med svak smuss i den hvite bakgrunnsfargen.            	   400,-

14. Tredalsmåren. Oslo: Aschehoug, 1950. Forlagets pappbind med vareomslag. Velholdt.             		     350,-

15. Mannen med ormeøynene. Oslo: Aschehoug, 1951. Forlagets pappbind med vareomslag.
Vareomslaget med et par mindre rifter i ytterkant. Bakre omslag smusset i den hvite bakgrunnsfargen         	   250,-

16. Tømmerfløterne. Oslo: Aschehoug, 1952. Forlagets pappbind med vareomslag.
Lite papirtap i øvre kant av omslagets ryggstripe.							          	    300,-

17. Leoparden. Fortelling fra Øst-Afrikas høgland. Oslo: Aschehoug, 1956. Forlagets helsjirtingbind med 
vareomslag. Omslaget med mindre kantslitasje. Bakre omslag noe smusset i den hvite bakgrunnen.		     250,-

18. Snøen fyker over Nøsfjell. Oslo: Aschehoug, 1957. Forlagets helsjirtingbind med vareomslag.
Kun et par mindre lukkede rifter i omslagets ytterkant.  Omslagets ryggstripe svakt mørknet mot nedre del. 
For øvrig velholdt.	    	    			      							          250,-

19. I hine hårde dage. Roman. Oslo: Aschehoug, 1960. Forlagets helsjirtingbind med vareomslag. 
Noe ufriskt omslag. For øvrig velholdt.	          									           150,-
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www.antikvariat-bryggen.no

20. Av ulveslekt. Fortelling om en Grønlandshund. Oslo: Aschehoug, 1961. Forlagets helsjirtingbind med 
vareomslag. Et par mindre pletter på ryggstripe. Et fåtall minirifter i omslagets ytterkant. For øvrig velholdt.      200,-

21. Gullgraverne på Finnmarksvidda. Oslo: Aschehoug, 1962. Forlagets helsjirtingbind med vareomslag.        
Schiøtz/Ringstrøm/Delås: Variant A, helsjirtingbind. 								           250,-

22. Gullgraverne på Finnmarksvidda. Oslo: Aschehoug, 1962. Forlagets helsjirtingbind med vareomslag.        
Schiøtz/Ringstrøm/Delås: Variant B, rødt pappbind (nedsettelsesbind). 	 				       	    300,-

23. Eventyreren fra Skredalselvi.Oslo: Aschehoug, 1963. Forlagets helsjirtingbind med vareomslag. Velholdt.   200,-

24. Urskogene. Oslo: Aschehoug, 1964. Forlagets helsjirtingbind med vareomslag.  Velholdt.	
Schiøtz/Ringstrøm/Delås: Variant A, pappbind. 	    								           200,-

25. Det raser i Haukefjellet. Oslo: Aschehoug, 1965. Forlagets helsjirtingbind med vareomslag.
Lukket rift i øvre og nedre kant av fremre omslag. 								           125,-

26. Gaupe. Fortelling om den store skogskatten. Oslo: Aschehoug, 1966. Forlagets helsjirtingbind med
vareomslag. Velholdt							          					        200,-

27. Gjemt i villskogen. Oslo: Aschehoug, 1967. Forlagets helsjirtingbind med vareomslag. Velholdt.                 200,-
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www.antikvariat-bryggen.no

28. Skogsfolket i bjønnemarka. Oslo: Aschehoug, 1969. Forlagets helsjirtingbind med vareomslag. Velholdt.    200,-

29. Det hendte i Virdalsfjellet. Oslo: Aschehoug, 1970. Forlagets helsjirtingbind med vareomslag. Velholdt. 	    200,-

30. Hubroen roper. Oslo: Aschehoug, 1971. Forlagets helsjirtingbind med vareomslag. Velholdt.		     200,-

31. Villmarksoteren. Oslo: Aschehoug, 1972. Forlagets helsjirtingbind med vareomslag. Velholdt.		     200,-

32. Under Skagsnuten. Oslo: Aschehoug, 1973. Forlagets helsjirtingbind med vareomslag. Velholdt		     200,-

33. I susen av Storelva. Oslo: Aschehoug, 1974. Forlagsbind med vareomslag. Velholdt.			      100,-

34. Halling-Svarten. Oslo: Aschehoug, 1975. Forlagsbind med vareomslag. Velholdt.				       100,-

35. Reing og varg. Oslo: Aschehoug, 1986. Forlagsbind med vareomslag. Velholdt.				       100,-

36. Gråbeinstad. Oslo: Aschehoug, 1993. Forlagsbind med vareomslag. Velholdt.				       100,-
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www.antikvariat-bryggen.no

- ARNE GARBORG - 

37. Det ny-norske Sprog- og Nationalitetsbevægelse. 
Et forsøg paa en omfattende Redegjørelse, formet som polemiske Sendebreve til Modstreverne.
Kristiania: I Kommission hos Alb. Cammermeyer, 1877. Originalt omslag. 
Bokblokken delt i to. Navntrekk på fremre omslag.          		  					     1 500,-
Garborgs fjerde bok. Uvanlig i omslag.  

		  	

Bøker for samlere fra Antikvariat BryggenAB
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AB Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

www.antikvariat-bryggen.no

- KNUT HAMSUN - 

Velholdte førsteutgaver.
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www.antikvariat-bryggen.no

38. Siste kapitel. 
Kristiania: Gyldendal, 1923. 
Forlagets skinnryggbind. - 
BURGUNDER.
Meget velholdt med blank 
overflate i skinnet! Skinnet har 
stedvis, under den friske og 
blanke overflaten, mistet noe av 
den burgunderrøde fargen. 	              	
	    

				       600,-

Schiøtz/Ringstrøm/Delås: Variant 
A1, det “vanlige” skinnryggbindet 
med rikelig gulldekor. 

39. August. Oslo: Gyldendal, 1930. Forlagets skinnryggbind - SORT. 
Noen mindre rifter i skinnet. Navnestempel på tittelblad. For øvrig meget velholdt.	              		     300,-
Schiøtz/Ringstrøm/Delås: Variant A1, det “vanlige” skinnryggbindet med rikelig gulldekor.

40. August. Oslo: Gyldendal, 1930. Forlagets skinnryggbind - BURGUNDER - med vareomslag. 
Omslaget med lite papirtap i øvre og nedre kant av ryggstripe.  Bindet særdeles velholdt.             		  1 750,-
Schiøtz/Ringstrøm/Delås: Variant A1, det “vanlige” skinnryggbindet med rikelig gulldekor.

41. August. Oslo: Gyldendal, 1930. Forlagets rødbrune halvskinnbind. Meget velholdt.             		     750,-
Schiøtz/Ringstrøm/Delås: Variant A2, halvskinnbind med 5 sirkelformede blindtrykk. 						    
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www.antikvariat-bryggen.no

42. Men livet lever. Oslo: Gyldendal, 1933. Forlagets lysebrune halvskinnbind. 
Særdeles velholdt med blank overflate i skinnet!	              		     				       750,-

Schiøtz/Ringstrøm/Delås: Variant A2, halvskinnbind med 5 sirkelformede blindtrykk. 

43. Ringen sluttet.  Oslo: Gyldendal, 1936. Forlagets lysebrune halvskinnbind. 
Særdeles velholdt med blank overflate i skinnet!            		  					        750,-

Schiøtz/Ringstrøm/Delås: Variant A2, halvskinnbind med 5 sirkelformede blindtrykk. 

44. Artikler i utvalg. Oslo: Gyldendal, 1939. Forlagets halvskinnbind med topp gullsnitt. For øvrig ubeskåret.
Et utsøkt eksemplar med ubleket friskt skinn.								                      600,-

Schiøtz/Ringstrøm/Delås: Variant A, halvskinnbind topp gullsnitt.									       
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AB Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

www.antikvariat-bryggen.no

- SVEN MOREN - 

45. Hildring. 
Elverum: Utgjevi av Alfarheim Bokhandel, 1897. 
Originalt omslag. Et aldeles lytefritt eksemplar!		              	
	    				                       3 000,-

Sven Morens andre bok. Elverums-utgivelsene er meget sjelden 
fremme for salg, og i denne tilstand må det regnes som 
særdeles sjeldent. 

Stifteren av Alfarheim Bokhandel var Helge Væringsaasen, en 
velstående skogeier som brukte en stor del av sine midler på sitt 
nasjonale og kulturelle engasjement. Væringsaasen hjalp Moren 
med å gi ut hans første diktsamling i 1895. Væringsaasen hadde 
en enorm boksamling på over 60 000 bind, som på begyn-
nelsen av 1900-tallet ble regnet som Nordens største privat-
saming. Bøkene befinner seg nå på Glomdalsmuseet i Elverum. 

Utgitt av Alfarheim i Elverum.
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AB Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

www.antikvariat-bryggen.no

- GABRIEL SCOTT - 

Vindholmens beskrivelse. 
Antegnet for trykken og omhandlende alle slagsmerkelige begivenheter ifra Peder den stores tid og til vor.

Kristiania: Aschehoug, 1919. 

46. Originalt omslag. Svake rynker langs omslagenes ytterkanter. Svake lesestriper på rygg.			      250,-

47. Grønt forlagsbind i matt/ru sjirting. 
Navnestempel på tittelblad, for øvrig meget velholdt.   700,-

Schiøtz/Ringstrøm/Delås: Variant A1, helsjirtingbind. “GABRIEL 
SCOTT” med store bokstaver på rygg.  MINDRE typer i ryg-
gtittel. Rektangulær blindtrykt ramme på fordekkel. Ubehandlet 
snitt. Dette bindet er sett med både blank og matt/ru sjirting.

48. Kristiania: Aschehoug, 1919. Grønt forlagsbind med 
vareomslag. Velholdt og sprakende bind! 		  1 750,-

Schiøtz/Ringstrøm/Delås: Variant A2, helsjirtingbind. “GABRIEL SCOTT” med store bokstaver på rygg. STØRRE typer i 
ryggtittel. Vertikal blindtrykt linje 3 cm fra ytre falser og diagonale blindtrykte linjer ved hjørner på dekler. Marmorert snitt. 
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AB Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

www.antikvariat-bryggen.no

- SIGRID UNDSET - 

Velholdte førsteutgaver.
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www.antikvariat-bryggen.no

49. Fortællingen om Viga-Ljot og Vigdis & Sankt Halvards liv, død og jertegn.
Oslo: Aschehoug, 1925. Rødt forlagsbind med vareomslag. Vareomslag med liten lukket rift mot øvre kant av 
ytre fremre fals. Ryggstripe noe mørknet med avsmitting mot sjirtingrygg.            				       750,-

50. Gymnadenia. Oslo: Aschehoug, 1929. Rødt forlagsbind. Velholdt og sprakende. 				       500,-
Schiøtz/Ringstrøm/Delås: Variant A, helsjirtingbind.            						        	   	    

51. Gymnadenia. Oslo: Aschehoug, 1929. Blått halvskinnbind. 
Et par mindre flekker med tap av overtrekkspapir mot fremre og nedre snitt. For øvrig velholdt.             	    300,-
Schiøtz/Ringstrøm/Delås: Variant B, halvskinnbind (skinnrygg).

52. Etapper. Oslo: Aschehoug, 1929. Blått forlagsbind. Velholdt. 						         400,-
Schiøtz/Ringstrøm/Delås: Variant C, senere pappbind.   

  						         
53. Elleve aar. Oslo: Aschehoug, 1934. Blått halvskinnbind. Meget svak slitasje i skinnet ved hjørner.               400,-
For øvrig velholdt. Schiøtz/Ringstrøm/Delås: Variant B, halvskinnbind (skinnrygg).   				      

54. Den trofaste hustru. Oslo: Aschehoug, 1936. Blått halvskinnbind. Svak slitasje i skinnet ved hjørner. 	    400,-
For øvrig velholdt. Schiøtz/Ringstrøm/Delås: Variant B, halvskinnbind (skinnrygg).      				       
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AB Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

www.antikvariat-bryggen.no

- TARJEI VESAAS - 

Velholdte førsteutgaver i omslag og vareomslag.
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55. Menneskebonn. Kristiania: Olaf Norlis Forlag, 1923. Originalt omslag. Velholdt. DEBUT.           		    400,-

56. Grindegard. Morgonen. Oslo: Olaf Norlis Forlag, 1925. Forlagsbind med vareomslag. Ulest.                    650,-
Schiøtz/Ringstrøm/Delås: Variant B, senere helsjirtingbind.

57. Grinde-kveld eller den gode engelen. Oslo: Olaf Norlis Forlag, 1926. Originalt omslag. Usprettet.	    300,-

58. Klokka i haugen. Oslo: Olaf Norlis Forlag, 1929. Forlagsbind med vareomslag. Ulest.		    	    500,-
Schiøtz/Ringstrøm/Delås: Variant B, senere helsjirtingbind..

59. Sigrid Stallbrokk. Oslo: Olaf Norlis Forlag, 1931. Originalt omslag. Usprettet. Velholdt.	
VEDLAGT: ”Litt um Fars reise” (4 sider).						          				       200,-

60. Dei ukjende mennene. Oslo: Olaf Norlis Forlag, 1932. Forlagsbind med vareomslag. Ulest.	
Schiøtz/Ringstrøm/Delås: Variant B, senere helsjirtingbind.	 					         			      500,-
	 		
	 		
	 		
	 		
	 	

www.antikvariat-bryggen.no
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61. Sandeltreet. Oslo: Olaf Norlis Forlag, 1933. Originalt omslag. Usprettet. Velholdt.	            	    350,-

62. Ultimatum. Oslo: Olaf Norlis Forlag, 1934. Originalt omslag. Usprettet. Bleket rygg. Velholdt.                   200,-

63. Hjarta høyrer sine heimlandstonar. Oslo: Olaf Norlis Forlag, 1938. Forlagsbind med vareomslag. Ulest.	   500,-
Schiøtz/Ringstrøm/Delås: Variant B, senere helsjirtingbind.	

Schiøtz/Ringstrøm/Delås: senere helsjirtingbind.

www.antikvariat-bryggen.no
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AB Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

www.antikvariat-bryggen.no

- ASMUND OLAVSSON VINJE - 

64. Blandkorn.
Christiania: Til Utsalg hjaa Alb. Cammermeyer, 1867. Forlagsbind. 
Liten slitasje ved kapitéler. Noe støtte hjørner. Indre falser intakte, men blokken spriker noe mellom side 240/241. 	
	
														              2 000,-

		  	

Uvanlig forlagsbind.
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AB Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

www.antikvariat-bryggen.no

- HANS AANRUD - 

65. Sølve Solfeng. 
Kristiania & Kjøbenhavn: Gyldendal, 1910. Originalt omslag. Usprettet! 
Svak lesestripe på rygg. Håndskrevet årstall nederst på rygg. 
For øvrig et godt eksemplar av en av Aanruds fortsatt “levende” barnebøker.	             		                400,-
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AB Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

www.antikvariat-bryggen.no

- LITT KRISTIANIA MED OMEGN - 
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AB Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

www.antikvariat-bryggen.no

Lomme-Reiseroute - 1860 

66. Lomme-Reiseroute for 1860, 
der angiver Hovedveiene mellem Kristiania og næsten samtlige norske Kjøb- og Ladesteder, fra Bergen til Trondhjem 
og Stavanger, foruden flere Biveie; fra Kristiania til Stockholm over Kongsvinger, og over Svinesund til Helsingborg, til-
ligemed Veikart over det sydlige Norge, samt Angivelse af Dampskibenes Ankomst og Afgang til og fra de forskjellige Byer 
og Stæder.

Kristiania: J. Chr. Abelsted, 1860. Originalt omslag. Særdeles velholdt!		              		             1 250,-

Den første moderne reisehåndboken, slik vi kjenner den, ble utgitt i 1835 av Karl Baedeker. Den dag i dag brukes ofte Baedeker 
synonymt med en reisehåndbok. Den første “Lomme-Reiserouten”, utgitt av Abelsted, så dagens lys 5 år etter Baedekers banebry-
tende publikasjon (1840).  Abelsteds “Lomme-Reiserouter” utkom i mange oppdaterte opplag. 
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AB Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

www.antikvariat-bryggen.no
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AB Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

www.antikvariat-bryggen.no

Christiania med Omegn - 1867 

67. Christiania med omegn. Til veiledning for Reisende. Med to karter.
Christiania: Osk. P. F. Steensballes Forlag,1867. [4], 93, [3] sider. 8vo. Originalt omslag. 
Lite papirtap øverst og nederst på ryggstripe. Omslag noe løsnet mot rygg i øvre og nedre deler, men er til tross 
for dette godt festet. Svakt navntrekk i øvre hjørne av fremre omslag. To små biblioteksstempler på tittelblad og et 
på dettes verso. For øvrig velholdt.	             		             
														              1 500,-
KARTER: 1. Viser området sør for Hønefoss. 2. Kart over Christiania 1867.
Tore Gimse “En bibliografi over trykte Christianiakart” (2014) side 30.
Kartet over Kristiania: 25x32 cm. Målestokk: Ca 1:15 000.
Andre utgave av denne guiden utkom i 1873 og en tredje i 1883. I andre utgave er kartet praktisk talt uforandret, mens det i tredje 
utgave er et helt annet kart.
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AB Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

www.antikvariat-bryggen.no

Om Kristiania og dets forhold - 1876 

68. [Kristian A. Winther-Hjelm] HENRY ELWORTH HANSON

Om Kristiania og dets forhold. 
Kristiania: Forlagt af Alb Cammermeyer,1876. Ekstra illustrert tittelblad. [10], 143 sider. Stor 8vo.
Kartonasjebind (originalt?) bundet med omslag på dekler og ryggstripe oppklebet. Fast bind med plettfri materie. 
	             		             
														                 500,-

EILER SCHIÖTZ: H. E. H. utgir seg i forordet som engelskmann, men er i virkeligheten den norske forf. Kristian A. Winther-Hjelm. 
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AB Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

www.antikvariat-bryggen.no

Kristiania med Omegn - 1883 

69. Kristiania med omegn. Til veiledning for Reisende.
Kristiania:Osk. Knobelauchs Forlag, 1883. XVI, 86, [2] sider. Liten 8vo. 
Kartonasjebind med rød sjirtingrygg. Omslag oppklebet på dekler. 
Omslag noe smusset. Et lite biblioteksstempel på tittelblad og to på dettes verso. For øvrig velholdt.	            	
	            
														                 300,-

Boken utkom også i helsjirtingbind. Her var medbundet 24 røde reklamesider samt et lite Kristiania-kart. Dette er ikke medbundet i 
herværende eksemplar.
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AB Bøker for samlere fra Antikvariat Bryggen

www.antikvariat-bryggen.no

Fodture i Kristiania omegn - 1903 

70. I. H. BORREBÆK
Paa uvante Stier. Fodture i Kristiania omegn.
Christiania: Jacob Dybwads Forlag,1903. 8vo. 78 sider. Mange fotografier. Originalt omslag. 
Solbleket rundt ryggstripe. Lite papirtap i øvre og nedre del av ryggstripe.             		             
														              1 000,-

Trondhjemsveien - Grefsenaasen - Linderudsæteren - Røverkollen - De gamles Vei - Holterkollen - Til Enebak - Lørenskogen - 
Variskollen - Sølvsberget.

			 

Nordskogputten

Lillosæter

Skarsfossen

Kattisa
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Antikvariatet er alltid interessert i gode enkeltobjekter og samlinger. 
Ta kontakt for en uforpliktende samtale.

Antikvariat Bryggen
Bryggenveien 42 - Bryggen Vestre - 1747 Skjeberg - Telefon 930 22 712 

E-post: post@antikvariat-bryggen.no


